

## Evidentiranje je pravica in dolžnost vseh

S posvetovanja predsednikov in sekretarjev obč. konferenc SZDL in sindikata vseh ljubljanskih občin

Družbeni dom Stadion je bil zadnje septembrsko sredo prizorišče celodnevne posveta predsednikov in sekretarjev občinskih konferenc SZDL in sindikata vseh petih ljubljanskih občin, na njem pa so največ pozornosti posvetili pripravi na volitve, ki bodo marca prihodnje leto in evidentiranju delegatov za omenjene volitve.

Enotno so ocenili, da morajo bližnje volitve v celoti afirmirati občinskega človeka in občana kot temeljnega nosilca celotnega samoupravnega socialističnega življenja. In prav zato morajo biti vsi predkandidacijski postopki, zlasti pa evidentiranje možnih delegatov, usmerjeni v vključitev čim večjega števila delovnih ljudi in občanov. Zato morajo resneje »pljunuti« v roke koordinacijski odbori za volitve v krajevnih skupnostih in temeljnih organizacijah združenega dela, koordinacijski odbori za kadrovska vprašanja pri predsedstvih občinskih konferenc SZDL in volilne komisije pri občinskih skupščinah. Splošna ocena evidentiranja v ljubljanskih občinah kaže na to, da so tej važni nalogi (pravici in dolž-

nosti nas vseh) posvetile pozornost le organizacije SZDL in Zveze sindikatov, manj pa ostale družbenopolitične organizacije, družbene organizacije in društva, predvsem pa je opaziti pomanjkanje idej iz samoupravnih interesnih skupnosti, čeprav so prav za delovanje delegatskega sistema v SIS ugotavljali, da še ne deluje tako kot želimo. Razpravljalci na omenjenem posvetu so precej časa namenili tudi razpravi o vračanju, kakšne delegacije naj bi imeli v bodoče. Čeprav so domala vsi poudarjali, da nikakor ni mogoče pristati na zahteve po nekih »vzorcih« in da mora biti interes delovnega človeka in občana prevladujoč, pa so menili, da bi le morali imeti bolj enotna izhodišča in stališča. Skozi vsa razprava pa se je, kot rdeča nit vlekla misel in zahteva, da moramo vse razgovore o delegatskem sistemu, statutih krajevnih skupnosti in občin, temeljnih dokumentih organizacij SZDL in še drugih tekočih vprašanj povezati v razpravo o študiji Edvarda Kardelja »Smeri razvoja političnega sistema socialističnega samoupravljanja«.

### Vadba za starejše občane

Občane krajevne skupnosti Posavje obveščamo, da bo rekreacijska vadba za starejše občane (ženske in moške) vsako sredo v telovadnici osnovne šole Danile Kumar, Godeževa 3.

Vadba za ženske je od 19.30 do 20.45, za moške pa od 20.45 do 22. ure.

Začetek vadbe v sredo 12. 10. 1977. Vabljeni!



VOJAKI SO PRAZNOVALI — Vezisti JLA so letos drugič praznovali svoj praznik. Ob tem je bila v vojašnici Ljuba Šergerja vrsta najrazličnejših prireditev, ki so se končale z osrednjo proslavo praznika rodu zveze, 26. septembra. Proslave so se udeležili tudi najvidnejši predstavniki ljubljanskega armadnega območja in bežigrajske občinske skupščine. Med prireditvami velja omeniti razstavo tehničnih sredstev, ki je med Bežigrajčani, zlasti mladino, požela veliko zanimanja.

## Mladinci, krajevna skupnost je tudi vaša

Osnovna organizacija ZSMS se trudi, da bi pridobila čim več mladih

Komisija za delo z mladino pri obč. konferenci ZKS je pod vodstvom tov. Jankoviča obiskala krajevno skupnost »Boris Kidričič«, kjer je potekal daljši pogovor s sekretarjem krajevne skupnosti in mladinci, ki so aktivni v OO ZSMS. V krajevnih skupnostih se pojavlja specifičen problem preobremenjenosti in dvojnega dela mladincev. Večina mladih je že vključena v osnovne organizacije po šolah in delovnih organizacijah, zato je manj mladincev pripravljenih za delo tudi v krajevnih skupnostih. Za delo v OO ZSMS KS je treba pritegniti tiste, ki drugje še niso vključeni, ali pa v svojih sredinah ne morejo delati. Veliko je tudi takih, ki so bili sprejeti v zvezo komunistov in čeprav je

njihova dolžnost, da delajo tudi v krajevni skupnosti, se teh dolžnosti ne zavedajo ali pa se jih nočejo zavedati.

To so bile splošne težave, na katere naletijo mladinci v krajevnih skupnostih. Glede na to, da so v krajevni skupnosti že tretjič ustanovili OO ZSMS, je njihova prva naloga pridobiti čim več mladih za delo v osnovni organizaciji. Večina mladih si predstavlja krajevno skupnost kot prostor, kamor prideš, kadar se voli, kjer so razne seje in proslave, kjer je pač nekaj uradnega. Kot prvo nalogo so si mladinci, ki že delajo v OO ZSMS, dali za nalogo, da predstavijo KS kot prostor, kamor lahko prideš, da preživiš proste in PRIJETNE trenutke. Lahko rečemo, da so na

prvem koraku uspeli — na večer risanih filmov je prišlo več kot osemdeset mladih. S stalnimi akcijami je treba navaditi mlade, da se na krajevni skupnosti nekaj dogaja in v prostem času lahko pridejo. Igrajo šah ali kaj podobnega ter da je krajevna skupnost tudi za njih. Organizirali bodo tudi več športnih tekmovanj, izletov, poskušali bodo pridobiti mlade s pomočjo pohodnih enot in sploh narediti čim več akcij, ki so zanimive za mladega človeka. Rezervirati nameravajo tudi dvorano na eni izmed šol v krajevni skupnosti. Če bodo naleteli na težave, se lahko obrnejo na druge osnovne organizacije, pa tudi ostale družbenopolitične organizacije jim bodo rade priskočile na pomoč. Ko bo mladinska organizacija dobila dovolj članov, pa bodo podrobneje sestavili program dela in ga zapolnili z akcijami na idejnopoličnem področju.

### RAZPRAVA O STATUTIH

## Ponekod zamujajo

pravo. Pokazalo se je, da posamezne strukture predvsem v organizacijah združenega dela še vedno sodijo, da so njihovi interni samoupravni akti bolj pomembni in zato tudi največkrat organizirajo uspešne razprave, kar se pa ni zgodilo pri statutih, kljub temu, da so temelj tudi njihovih aktov.

Zaradi opisane situacije sta izvršni svet Skupščine občine Ljubljana-Bežigrad in Občinski svet Zveze sindikatov Ljubljana-Bežigrad poslala poziv, naslovljen na individualne poslovodne organe, predsednike delavskih svetov in predsednike osnovnih organizacij sindikata s predlogom, da vsi delavci in delovni ljudje aktivno posežejo v javno razpravo ter da v organizacijah združenega dela izkoristijo vsa zasedanja tako samoupravnih organov, kot tudi družbenopolitičnih organizacij za verifikacijo pripomb in dopolnil k osnutkom občinskega in mestnega statuta.

Vsi delavci, delovni ljudje in občani bi morali biti zainteresirani, da javna razprava o osnutkih občinskega in mestnega statuta ne bi bila le prazna fraza. Zasledovati bi morali osnovni princip, da se samoupravna socialistična demokracija gradi na interesih delavca, delovnega človeka in občana, organizirana v temeljnih in drugih organizacijah združenega dela, krajevnih skupnostih, družbenopolitičnih organizacijah ter drugih temeljnih oblikah njegovega delovnega in interesnega organiziranja in povezovanja. Stremeti bi morali k nadaljnjim konkretizacijam statutov, ki ne smejo in ne morejo biti zgolj bolj ali manj posrečen zgoščen prepis ustavnih določil, ampak morajo izražati specifično posamezne občine. Enako bi si morali prizadevati, da bo delegatski sistem postal dejansko integralen izraz stališč za vesti, predlogov in problemov, ki se pojavljajo, da bo sposoben v sebi razčističevati in izkazati ustrezne rešitve in vse to izražati.

Brez široke in poglobljene javne razprave ne moremo pričakovati, da bodo statuti dejansko tisti temeljni akti, v katerih bo vsak delavec, deloven človek in občan našel svoje mesto, da bodo v njih dejansko izraženi najširši interesi in ne nazadnje, da bodo odpravljene vse tiste pomanjkljivosti, ki so pripeljale do priprave novih statutov občine in mesta.

ALEKSEJ CVETKO

## Sindikati ni zaradi ozimnice

Občinski svet Zveze sindikatov Ljubljana-Bežigrad je vsem osnovnim organizacijam sindikata poslal posebno obvestilo o nalogah in aktivnosti sindikata v prihodnjem obdobju.

Med pomembnimi nalogami sindikata je prav gotovo priprava na študijske sestanke v zvezi z vsebino Kardeljeve knjige »Smeri razvoja političnega sistema socialističnega samoupravljanja«. Zaradi dobre priprave teh sestankov so sindika-

ti v združenem delu zadolženi, da zagotovijo, da bodo vsi člani ZK, aktivisti ostalih družbenopolitičnih organizacij in vodilni delavci dobili omenjeno knjigo in se ustrezno pripravili na sestanke.

Izvršni svet skupščine občine Bežigrad bo konec oktobra organiziral seminar za vodilne delavce iz organizacij združenega dela, na katerem bo govorila o sistemu samoupravnega družbenega planiranja, uveljavljanju dohodkovnih odno-

sov in zakonu o zagotavljanju in razporejanju celotnega prihodka in dohodka. Seminar bo predvsem akcijsko usmerjen.

Občinski svet ZSS Bežigrad je opozoril osnovne organizacije, da se nekatere organizacije združenega dela tudi letos z dokaj vsiljivo in za sindikate nesprejemljivo metodo obračajo na sindikalne organizacije v zvezi s prodajo ozimnice. Prav tako neprimeren je način financiranja (obročno odplačevanje) teh naročil, saj bi mo-

rali pri tem uporabiti sredstva sindikata. Najbrž ni potrebno ponavljati stališč sindikata do preskrbe z ozimnico. Če obstajajo potrebe po nakupu ozimnice lahko tak nakup za posamezno organizacijo izpeljuje strokovne službe.

Pri razporejanju finančnih sredstev sindikata pa je treba vedeti, da se v sindikalne blagajne stekajo samo sredstva, s katerimi sindikati financirajo svojo lastno družbenopolitično aktivnost.

## Še trdneje zasidrani

Pred pomembnimi nalogami mladinske organizacije v naši občini

Velik del pozornosti vodstva občinske organizacije Zveze socialistične mladine je v zadnjem obdobju namenjen pripravi na volilno programsko sejo občinske konference ZSMS, ki bo predvidoma v drugi polovici oktobra. Na seji bodo izpeljali nekatere kadrovske spremembe, obravnavali problematiko družbenih organizacij in društev v občini ter sprejeli program dela občinske organizacije in področnih konferenc do naslednje seje — do februarja 78.

Prav izdelava programa dejavnosti občinske konference za obdobje, v katerem stojijo pred celotno družbo, predvsem pa pred organiziranimi socialističnimi silami velike naloge kot so nadaljnje uveljavljanje in uresničevanje družbenoekonomskega in političnega sistema na podlagi ustave in zakona o združenem delu, priprave na volitve v naslednjem letu in priprave na kongresa Zveze komunistov in ZSM, pa zahteva temeljite priprave, saj bo od dobro pripravljenih in konkretnih programov v veliki meri odvisna tudi dejavnost celotne mladinske organizacije v občini.

V naslednjem obdobju bo ena poglavitnih nalog mladinske organizacije nadaljnja krepitev vloge in položaja, ki ga ima v naši družbi, kajti priznati moramo, da je vloga ZSMS v naši družbi manjša, kot to ustreza našim družbenim interesom. Pri tem morajo seveda veliko vlogo odigrati organizirane socialistične sile na čelu z Zvezo komunistov, naloga mladih pa je predvsem, da s čim večjo angažiranostjo v vseh oblikah družbenega odločanja, od temeljne organizacije združenega dela in krajevne skupnosti do skupščin družbenopolitičnih skupnosti, dajo svoj prispevek k razvoju naše socialistične družbe.

Delegatski sistem je omogočil ve-

liko večjo udeležbo mladih v celotnem sistemu odločanja, zato morajo mladi v pripravi na volitve v letu 1978 posvetiti pozornost predvsem temu, da evidentirajo in kasneje tudi zagotovijo udeležbo čim večjega števila mladih v vseh strukturah delegatskega sistema. Vendar pa naloga mladinske organizacije s tem še ne bo končana, saj mora neprestano skrbeti za njihovo usposabljanje in usmerjanje.

Kmalu bodo minila tri leta od kongresa ZSMS, ko je bila sprejeta nova oblika in vsebina dela mladinske organizacije. Danes lahko z gotovostjo trdimo, da nekatera področja organiziranosti in delovanja še niso dorečena, zato mora mladinska organizacija v prihodnjem obdobju temeljito analizirati svoje delo v pokongresnem obdobju in določiti stvari, ki jih bo treba dopolniti ali spremeniti. Predvsem pa se mora Zveza socialistične mladine razviti v demokratično fronto celotne socialistične mladine, ne sme postati le kopija nekdanjega SKOJ.

### KOMITE OBČ. KONFERENCE ZK

## Ocenili delo občinske uprave

Na zadnji 65. seji komiteja občinske konference ZKS Bežigrad so člani komiteja spregovorili o nekaterih aktualnih kadrovskih vprašanjih v občinski organizaciji ZRVS, delovanju aktivov ZK v enotah teritorialne obrambe, osnutku pravil občinske organizacije SZDL Bežigrad, dejavnosti komunistov v občinski upravi in o sklicu 20. seje občinske konference ZKS Bežigrad.

Pri obravnavi dela komunistov v občinski upravi je bilo poudarjeno, da se njihovo delo pozitivno razvija v smeri uveljavljanja nove ustave in zakona o združenem delu. Kljub nekaterim pozitivnim premikom, ki so opazni zlasti zadnji dve, tri leta, pa se še vedno kažejo nekatere pomanjkljivosti. Tehnologija dela, boljše strokovna usposobljenost delavcev v upravi, skrajšanje upravnih postopkov, večja zavzetost za uresničevanje politike občinske skupščine in njenega izvršnega sveta, uveljavljanje delegatskega sistema so samo nekatere naloge, katerim bo morala občinska uprava v prihodnje posvetiti več pozornosti kot doslej.

Člani komiteja so se tudi dogovorili, da bo na 20. seji občinske konference ZKS Ljubljana-Bežigrad obravnavano poročilo o uresničevanju stališč in sklepov 8. seje CK ZKS in 29. seje predsedstva CK ZKS, člani občinske konference ZKS pa bodo spregovorili tudi o pripravah na volitve in volilne konference osnovnih organizacij ZK v bežigrajski organizaciji Zveze komunistov. Sprejeli bodo tudi sklepe o ustanovitvi nekaterih novih osnovnih organizacij ZK.

V. B.